
How many printed magazines do you subscribe to?
1420 out of 1424 people answered this question

How far would you drive to attend a Cool Tools reader meet­up?
1398 out of 1424 people answered this question

In what format do you read Cool Tools?
1410 out of 1424 people answered this question

When was the last time you made something?
1407 out of 1424 people answered this question
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How often do you read Cool Tools?
1400 out of 1424 people answered this question

How often do you read Wirecutter?
1407 out of 1424 people answered this question

How large is your workspace?
1407 out of 1424 people answered this question
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Have you ever asked or answered a question in Ask Cool Tools?
1415 out of 1424 people answered this question

Do you own a drill press?
1414 out of 1424 people answered this question

How often do you search the Cool Tools archives?
1416 out of 1424 people answered this question

Do you read Make magazine in any format?
1416 out of 1424 people answered this question

What is the most difficult thing about adding a comment on Cool Tools?
1269 out of 1424 people answered this question
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When was the last time you read a book all the way through?
1418 out of 1424 people answered this question

Is there a sidewalk in front of your house?
1403 out of 1424 people answered this question

Have you ever bought something you found on the Cool Tools site?
1395 out of 1424 people answered this question

Do you watch more than one YouTube tutorial per month?
1401 out of 1424 people answered this question
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How long have you been reading Cool Tools?
1411 out of 1424 people answered this question

Is the world getting better or going to hell?
1330 out of 1424 people answered this question

Do you read the comments on Cool Tools?
1387 out of 1424 people answered this question

How old are you?
1405 out of 1424 people answered this question
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Did you get a copy of the Cool Tools book?
1410 out of 1424 people answered this question

How long do you usually wait till you upgrade your computer’s OS?
1409 out of 1424 people answered this question

If Cool Tools made a podcast about Making/DIY, would you listen to it?
1301 out of 1424 people answered this question

If Cool Tools made video reviews, would you watch them?
1349 out of 1424 people answered this question

Would you subscribe to a Cool Tools newsletter that identified great deals on previously reviewed cool tools?
1374 out of 1424 people answered this question
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